RENCANA PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMP NEGERI 21 KOTA TANGERANG
Mata Pelajaran : Prakarya

Kelas/Semester : VII/ Ganyjil

Tahun Pelajaran  : 2020/2021

Materi Pokok : Kerajinan Bahan Serat dan Tekstil
Alokasi Waktu : 8 JP (4 Pertemuan)

Kompetensi Dasar

3.1 Memahami pengetahuan tentang prinsip perancangan, pembuatan, dan
penyajian produk kerajinan dari bahan serat dan tekstil yang kreatif dan
inovatif

4.1 Merancang, membuat, dan menyajikan produk kerajinan dari bahan
serat/tekstil yang kreatif dan inovatif, sesuai dengan potensi daerah setempat
(misalnya rumput/ilalang, kapas, bulu domba, kulit kayu, kain, tali plastik dan
lain-lain)

A. Tujuan Pembelajaran

Peserta didik dapat mengidentifikasi prinsip perancangan dan pembuatan produk kerajinan dari bahan
serat atau tekstil, serta dapat membuat produk kerajinan yang kreatif dan inovatif sesuai dengan potensi
daerah setempat.

B. Kegiatan Pembelajaran C. Teknik Penilaian
Pendahuluan 1. Sikap:
1. Guru mengucapkan salam dan berdoa Observasi/Jurnal
2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik 2. Pengetahuan : tes
3. Guru melakukan apersepsi dan menjelaskan tujuan pembelajaran tulis google form
Kegiatan Inti 3. Keterampilan :
Pertemuan | 1. Menyajikan materi prinsip perancangan dan pembuatan membuat
ke- | produk kerajinan dari bahan serat atau tekstil melalui kreativitas
aplikasi google form kerajinan dari
2. Mengerjakan tugas di aplikasi google form bahan serat atau
Pertemuan | 1. Menyajikan materi produk kerajinan dari bahan serat atau tekstil yang sesuai
ke- 11 tekstil melalui aplikasi google form dengan potensi
2. Mengerjakan jobsheet di aplikasi google form daerah setempat
Pertemuan | 1. Menyajikan materi proses produksi kerajinan melalui
ke- 111 aplikasi google form
2. Peserta didik menyiapkan bahan pembuatan kerajinan dari
bahan serat atau tekstil yang ada di daerah setempat
Pertemuan | 1. Peserta didik membuat kerajinan dari bahan serat atau tekstil
ke- IV yang sudah disiapkan sesuai dengan potensi daerah setempat
2. Hasil kreativitas dikumpulkan melalui google form
Penutup
1. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran
2. Guru mengingatkan siswa agar menjaga kesehatan dan kebersihan
3. Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam.
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